

О ликвидации государственного учреждения "Департамент по борьбе с экономической и коррупционной преступностью (финансовая полиция) на транспорте Агентства Республики Казахстан по борьбе с экономической и коррупционной преступностью (финансовая полиция)"

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 29 июня 2004 года № 720. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 27 октября 2016 года № 628

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 27.10.2016 № 628.

Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Ликвидировать государственное учреждение "Департамент по борьбе с экономической и коррупционной преступностью (финансовая полиция) на транспорте Агентства Республики Казахстан по борьбе с экономической и коррупционной преступностью (финансовая полиция)".
- 2. Агентству Республики Казахстан по борьбе с экономической и коррупционной преступностью (финансовая полиция) в установленном законодательством порядке:

перераспределить штатную численность работников государственного учреждения, указанного в пункте 1 настоящего постановления, и его функции между государственными учреждениями - территориальными органами Агентства Республики Казахстан по борьбе с экономической и коррупционной преступностью (финансовая полиция);

принять иные меры, вытекающие из настоящего постановления.

- 3. (Пункт 3 утратил силу постановлением Правительства РК от 31 мая 2005 г. N 539)
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан